



蒋恩臣

华南农业大学珠江学院校长、国际农业与生物系统工程科学院院士

与时俱进 有所作为

同学们,学习使人进步,学习使人永葆青春活力,要做一个与时俱进并有所作为的人,唯有在学习下中真功夫、苦功夫,才会出真成绩。

千里之行,始于足下,能力培养的重要途径是实践,只说不练、止步不前,唯有勤勉实践方能获取真知。做好未来四年的职业生涯规划,明确目标,奋发作为。

做一个胸怀家国责任、坚定理想信念、锤炼品德修为、练就过硬本领的人,把自身发展融入中华民族伟大复兴和构建人类命运共同体的伟大事业中去,从自身做起,从现在做起,拾起梦想,征程启航!高山景行,行远自迩。未来有梦让我们一起开拓!



汤涛

广州南方学院院长、中国科学院院士

培养现代化人才 追求知识广度与深度的统一

亲爱的同学们,在你们为梦想而奋力拼搏的日子里,请接受我衷心的祝福。祝福你们能如愿以偿,实现人生中又一次重要的跨越!

在高等教育学科化、专业化和职业化的时代背景下,大学教育作为培养高层次人才的高等学府,将致力于培养具有理想精神、人文精神和科学精神的现代化人才。长期以来,南方学院提倡跨学科、跨领域学习,追求知识的广度与深度相统一。我们一贯坚持以学生为中心,尊重学生自身的兴趣爱好和意愿,充分考虑学生的个性化需求。

在前进的道路上,期待能与你们携手同行,共创美好!



刘鸣

珠海科技学院党委副书记、校长

奋发向上 守正创新

珠海科技学院历经二十载的办学实践,在培养人才、科技创新、服务社会、传承文明方面为国家和地区作出了积极贡献,深受社会各界好评,这样一所生机勃勃的大学,在观音山麓沐浴改革春风奋发向上,在南海之滨坚持守正创新激流勇进,正凝智聚力向着建设中国一流民办大学的宏伟目标大步前行。

在珠海科技学院,你有机会领略学术大师的人格风范和优秀中青年教师的学术风采,感受辅导员、班主任的精心指导和朋辈同学的热情互助;有机会与优秀的同龄人在图书馆和实验室朝夕相处、携手并进,既涵养心智、又尊重个性,还能体会学生组织和兴趣社团集体生活的真魅力、释放多彩青春的正能量。

欢迎你报考珠海科技学院,也感谢你为此付出的努力,学校将成为你放飞梦想谱写华章的舞台。



乔西铭

广州铁路职业技术学院校长

育新时代大国工匠 谱交通强国建设新篇

新时代,新技术,新发展。高铁缔造中国速度,人悦其行不是梦想。广州铁路职业技术学院胸怀“国之大者”,肩负起培根铸魂育人的时代责任,坚持服务国家战略和区域经济发展,深耕轨道交通行业人才培养,精准对接高端产业和产业高端,把职业教育“大有可为”的殷切期盼转化为“大有作为”的具体行动,高质量推进“强国工程”“双高计划”,已为轨道交通行业和粤港澳大湾区经济发展培养了近8万名高素质技术技能人才和能工巧匠。

“一技在手,一生无忧”。我们热忱期待立志于为国家轨道交通产业升级和粤港澳大湾区建设贡献力量的新青年,立志于成为复合型高层次技术技能人才的新青年加入广州铁职院。我们将助你乘上人生和谐号,勇往直前,实现青春梦想。



张强

广州软件学院院长

追逐青春梦想 广软与你同行

广州软件学院秉承“明德日新 知行合一”的校训精神,重点发展以IT类专业为核心的优势学科群,培养适应国家信息产业发展需要的创新型、复合型、应用型本科人才。

作为国家级创新创业教育实践基地、国家级备案众创空间、国家自然科学基金依托单位、广东省博士工作站、广东省大学生创新创业教育示范学校,学校与华为、网易等知名企业建立了紧密的校企合作关系,相继合作共建华为云计算创新实验班、华为AI(人工智能)创智班、鸿蒙实验班、广软·网易游戏产业学院等。这里环境优美、教师队伍德才兼备、教学实验场地完备、图书馆资源丰富、文体学术活动多彩,是修身治学生活的理想之所。

我诚挚欢迎同学们选择广州软件学院,愿与你们携手同行,胸怀家国情,肩扛国家事,在这个实现梦想的舞台上,激扬青春,不负韶华。



彭华国

广州科技贸易职业学院党委书记

匠心筑梦 技能成才

广州科技贸易职业学院在40年的育人历程中,艰苦创业、奋进图强,紧密对接粤港澳大湾区产业布局,深化产教融合,培养了一批批高素质技术技能人才。同学们,新的蓝图等着你们去描绘,大学是一个人成长的摇篮,也是不断积累知识、学习技能、走向社会的阶梯。一技在手,一生无忧。无论你们在何处求学,希望你们都能够以赤子之心向宽处拓展,以沉静之心向深处探寻,以进取之心向高处攀登,以坚韧之心向远处前行,始终不忘学习的初心,用匠心淬炼自身技能,做到学有所获,学以致用,实现学历与能力双收,成为爱国奉献、担当民族复兴重任的时代新人。